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1. Årsmötet öppnades  

 

2. Föredragningslista för årsmötet godkändes 

 

3. Till ordförande för årsmötet valdes Stig Petersson 

 

4. Till sekreterare för årsmötet valdes Eva Engström 

 

5. Till justeringsmän valdes Kristina Karlsson och Helena Karlsson 

 

6. Årsmötet fann att kallelse utgått i stadgeenlig ordning 

 

7. Eva Engström föredrog valda delar ur verksamhetsberättelsen. Helena Karlsson 

föredrog resultat och balansräkning.  

 

8. Revisorernas berättelse föredrogs av Helena Karlsson 

 

9. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet 

 

10. Val av ordförande 

Till ordförande omvaldes Stig Petersson, 1 år 

 



11. Val av ledamöter 

Ledamöter som valdes på 2 år 

Eva Engström, Uno Ljungberg, Lisbet Klint, Stefan Gustafsson, William Malm, Leif 

Ahx 

 

Chatrine Schander Ljungquist valdes på 1 år 

 

Ledamöter som 2017 valdes på 2 år 

Helena Karlsson, Kristina Karlsson, Gunilla Jansson 

 

Till suppleant valdes på 1 år Anne-Sofie Hill 

 

Ledamöter som avgår 

Inga-Lill Andersson 

 

12. Revisorer och suppleant 

Josefina Klint, omval 

Jonny Trygvesson, omval 

Revisorssuppleant 

Gunvor Vilhelmsson, omval 

 

13. Valberedning 

Till valberedning valdes Johan Schander Ljungquist och Edvin Hellgren. 

 

14. Ombud till Adelöv fastigheters ekonomiska förenings årsstämma 

Till ordinarie ombud omvaldes Stig Petersson, Helena Karlsson omvaldes som 

ersättare 

 

15. Medlemsavgift 

Stämman beslutade att avgiften ska vara oförändrad, 100 kronor - enskilt medlemskap, 

200 kronor – familj. 

Styrelsen fick på 2017 års stämma i uppdrag att se över föreningens stadgar § 5 och § 

16 med koppling till föreningens medlemsavgift och medlemmarnas rösträtt. Styrelsen 

föreslår att nuvarande stadgar ska behållas oförändrade men att Framtidsgruppen mer 

aktivt marknadsför hur man betalat sin avgift till föreningen. Styrelsen konstaterar att 

det är viktigt att Adelövsborna gör ett aktivt val genom att välja att vara medlem och 

på så sätt stötta utvecklingsarbetet i bygden.  

 

16. Verksamhet och budget 

I dagsläget planeras det för Julmarknad, Påskmarknad, Politikerdebatt 8 augusti samt 

medverkan i Adelöv Friskolas 10-årsjubileum.  

 

17. Övriga frågor 

Gunvor Vilhelmsson påpekar att elen fortfarande inte fungerar på julmarknaden och 

föreslår att föreningen köper in egna elverk eller löser problemet på ett mer permanent 

sätt. 

Anne-Sofie Hill ordförande i Adelöv-Linderås Hembygdsförening frågar om 

Framtidsgruppen vill engagera sig i ett, för bygden, nytt evenemang där man föreslår 

att Nationaldagen ska firas gemensamt av Adelöv och Linderås i Tärenäs. Frågan tas 

upp på nästkommande styrelsemöte i Framtidsgruppen. 



 

 

 

 

 

Adelöv den 2018-04-04 

 

 

 

___________________________  _________________________ 

Stig Petersson, ordförande   Eva Engström, sekreterare 

 

 

 

 

 

____________________________  _________________________ 

Kristina Karlsson, justerare  Helena Karlsson, justerare 

 

 

 


